



### Ședința liderilor de coaliție PSD-ALDE



## Comisie parlamentară de analiză a fraudelor de la votul din 26 mai

Premierul Viorica Dăncilă: „Avem o datorie față de populație pentru aflarea adevărului“

Premierul Viorica Dăncilă a declarat, luni, după ședința liderilor din coaliția PSD-ALDE, de la Parlament, că s-au purtat discuții despre o sesiune extraordinară a Parlamentului de la 1 iulie pentru a putea adopta proiectele legislative începute în această săptămână. De asemenea, Dăncilă, a declarat că s-a discutat în coaliție despre înființarea unei comisii parlamentare pentru analizarea fraudelor de la alegerile europarlamentare, dat fiind numărul mare de sesizări din spațiul public.

◆ PAG. 4

### România, prima medalie de aur la Jocurile Europene de la Minsk

◆ PAG. 7

EDITORIAL ◆ PAG. 8

### Se epuizează resursele PSD?



Sorin Roșca Stănescu

### În mai puțin de o săptămână Sute de sancțiuni aplicate de Pompieri unităților de turism de pe litoral

◆ PAG. 3

ANRE:

### Prețurile gazelor pentru clienții casnici scad cu 5% de la 1 iulie

Comitetul de reglementare al Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) a anunțat că peste 3 milioane de clienți casnici vor plăti cu 5% mai puțin pentru consumul de gaze, de la 1 iulie. „Prețurile pentru furnizarea reglementată a gazelor naturale, pentru un număr de peste 3 milioane clienți casnici cu un consum anual mai mic de 280 MWh, calculate în conformitate cu prevederile metodologiilor în vigoare, vor înregistra

o scădere de peste 5% pentru întreaga piață de furnizare reglementată”, informează ANRE printr-un comunicat. Evoluția prețurilor a fost determinată de cele două companii care furnizează gaze naturale, E.ON GAZ FURNIZARE ROMÂNIA SA și ENGIE ROMÂNIA SA, care au micșorat prețurile cu 3,17%, respectiv 7,89%. ANRE mai justifică această situație prin efectele OUG 114, care a reglementat prețul de vânzare a gazelor naturale de către producătorii interni, de 68 lei/MWh.

### Radu Mazăre: „Am fost amenințat și adus în țară forțat“

Radu Mazăre a declarat, luni, la instanța supremă, că i-au fost încălcate drepturile de către statul român și cel malgaș în privința extrădării sale și că a fost adus cu forța în țară, fără a exista o hotărâre judecătorească, subliniind că a fost amenințat de procuror și de poliție.



Radu Mazăre: „Deși în Madagascar s-au făcut presiuni asupra mea - am fost amenințat inclusiv cu copiii, ca să-mi dau acordul scris că renunț la orice și că doresc să mă întorc în România, nu am făcut acest lucru“

◆ PAG. 3

### Mergi pe jos? Primăria te-ar putea premia

În perioada 1-31 iulie, constănțenii sunt invitați să participe la concursul „Mergi pe Jos! E simplu și sănătos!“ Proiectul Portis Constanța, derulat prin Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană Constanța“, lansează concursul „Mergi pe Jos! E simplu și sănătos!“, o competiție cu premii care are scopul de a încuraja mobilitatea pietonală în municipiul Constanța ca modalitate

alternativă de deplasare în detrimentul utilizării autoturismului personal pe distanțe scurte. Competiția se adresează persoanelor cu vârste de peste 18 ani iar înscrierea se poate face foarte ușor - este nevoie doar de un telefon mobil inteligent și acces la internet, prin aplicația gratuită STRAVA, disponibilă deja în AppStore și Google Play. Conurenții care vor realiza cele mai multe deplasări

pietonale de peste 500 de metri, dar și cei care vor cumula pe perioada desfășurării concursului cei mai mulți kilometri parcurși pietonal vor fi răsplătiți cu premii constând în vouchere la magazine cu profil sportiv. Va exista și un premiu special pentru cei care reușesc să adune cât mai multe like-uri în mediul online. Mai multe informații despre acest concurs se găsesc pe pagina de Facebook Portis Constanța.